
OBISK OZD V TSŽAVAH

Bodo številke ob
koncu leta rdeče?
Med Stirinajstimi organizacijami združenega
dela, ki so imele ob pofletju izgubo oziroma
so poslovale z motnjami, v devetih
optimistično pričakujejo konec leta

Delovne skupine. sestavlje-
ne iz članov izvršnega sveta
skupSčine občine Ljubljana
Bežigrad in predstavnikov ob-
činskega sveta Zveze sindika-
tov. so obiskate tiste delovne
organizacije. ki so ob polletju
posiovale z izgubo ali mot-
njami.

Vzrokov za izgubo so prl
lnex Adrta Avioprometu naSteli
več. Poleg neustreznega giba-
nja medsebojnih razmerij tujih
valut so jim oteževale delo tudl
visoke zavarovafne premije ter
okvare letal

Pripravill in sprejeli so pro-
gram ukrepov. ki sta ga obrav-
navati tudi osnovna organiza-
cija Zveze komunistov in izvrš-
ni odbor osnovne organizacije
sindikatov. Kljub ukrepom pa
ocenjujejo, da bodo imeli tud!
ob koncu leta izgubo. kritično
pa bo po njihovem mnenju Se
vse prihodnje leto. saj so letos
za 60 odstotkov povečali svoje
zmogljivostl.

Izgubo pričakujejo ob koncu
leta tudi v delovni organizaciji
Iskra Avtomatika, tozd Tovarna
sestavnih delov rn naprav. Pe-

sti jih predvsem pomanjkanje
reprodukcijskega materiala-
Za njegov uvoz so letos v se-
stavljeni organizaciji združe-
nega dela dobili samo 50 od-
stotkov načrtovanih deviz.

Že pet let nlso uvedli nobe-
nega novega izdelka, čeprav
so jih razvilj kar 50, ki pa niso
načrtovani za trg.

Vzroke za nellkvidno posfo-
vanje so pri delovni organiza-
ciji Gostinsko prodajni center
Laguna poiskali v padcu tizič-
nega obsega svoje protzvod-
nje. Ker združeno delo vse po-
gosteje pripravlja prehrano za
delavce v svojih obratih druz-
bene prehrane, so pri Laguni
prodali precej manj malic in
kosil delovnim organizacljam.

Materialni stroSki njihovega
poslovanja pa so naraSčali
predvsem zaradi visokih cen
nekaterih živii, ki so bile v
prvem polletju glede na sezon-
ski značaj nekaterih izdelkov
bistveno višje kot so danes.
Sami pa so cene do konca leta
povečali le za 7 odstotkov.

Gostinsko prehrambeni cen-
ter Laguna, IMP delovna orga-

nizacija EMOND tozd Dvigalo
in Astra Maloprodaja tozd Bia-
govnica predvidevajo še do
konca leta motnje v poslova-
nju.

V delovni organizaciji
EMOND tozd Dvigalo je od sre-
dine avgusta v razpravi inlerni
program ukrepov, ki je povze-
tek dosedanjih stališč o razre-
Šitvi težav njihove temeljne or-
ganizacije združenega dela.
Pripravili so tudi predlog reba-
lansa plana za teto 1981, ki
predvideva zmanjšanje celot-
nega prihodka tudt z zmanjša-
njem Stevila zapostenih.

DeEovna skupina, ki je obi-
skala delovno organizacijo
Astra Maloprodaja tozd Bla-
govnica, je ugotovita, da v
Astri niso uresničili akcijskega
programa o sanaciji postova-
nja z mnogimi ukrepi. nosilci
rn roki, ki so ga sprejeli In
obravnavali že marca letos.

Od štirlnajstih organizacij
združenega dela za Bežigra-
dom, ki so ob polletju poslova-
!e z motnjami in izgubami, pa
jih devet ne pričakuje vefijih
težav pri nadaljnjem poslova-
nju do konca leta. saj smatra-
jo, da so trenutne težave zgolj
prehodnega sezonskega zna-
čaja.

VIDA PETROVČlC

1. SEPTEMBRA

Štipendije
navzgor

Od prvega septembra naprej
bodo učenci in študentje pre-
jemali vi§je Štipendije. Kadrov-
ske štipendije so se povečale
za 20 odstotkov, saj se je vre-
dnost točke zvišala s sedanjth
3,86 dinarjev na 4.63 dinarjev.
štipendije iz združenih sred-
stev pa so valorizirane za 30.6
odstotkov.

To ustreza dotočitu iz sa-
moupravnega sporazuma o
Štipendiranju v SR Sloveniji,
po katerem lahko najviSja šti-
pendija iz združenih sredstev
doseže 55 odstotkov povpreč-
nega osebnega dohodka, to je
5.786 dinarjev. Vtšje Stipendije
bodo izplačane najkasneje do
konca oktobra.


